MaremaTuka (3 xjiac) Ne 20
IMPUTAJIAHM, TH IIE 3HA€

360:10=36 280:4="70
360:30=36:3=12 280:20=70:5=14
630:7=90 540 :9=160
630:14=90:2=45 540 : 18 =60 :2 =30

CKUTbKY HAMUCTHH y KOKHOMY 3pa3Ky? (60 +60: 2): 3 =30 (mam.)
3PO3YMI, IIE TPOCTO

Po3B’s13yBaHHs IPHUKIIAIIB

(18+27):3 (16 +36) : 4

— SIx1 yucna gimmim? Ha sxi mogaHKu po3Kiiaganm?

Jinenns TpunudpoBOro Yrciia Ha OHOIU(POBE MUIIXOM PO3KIIaIaHHS
JIICHOTO HAa 3pYYHI JIOJaHKH.

112:7=(70+42):7=10+6=16

120: 8=(80+40):8=10+5=15

126 :9=090+36):9=10+4=14

114:6=(60+54):6=10+9=19

NEPEKOHAVICS, TU HABUUBCSI

OmnpairoBaHHs BOpaB 1 337a4 Ha BUBYEH] BUNIAJKN apU(PMETUYHUX JTIH.
* Yci 3amadi po3B’s13yit 3 KOPOTKUM 3alMCOM YMOBH, MUCHbMOBO Y 30IIIHTI.

Po6ora 3 miapyuyHukom Ha c. 149-150

ITpounTait BUpazy 3a OCTAHHLOK [li€l0.
354 — (240 - 36) 350 : (63 : 9) 250 :10- 5

354 — (240 — 36) (3menmyBaHe 354, Bii’ €eMHUK BUpaKeHU pi3HHICto yrcen 240 1 36);
350 : (63 : 9) (minene 350, MiTPHUK BHPAKEHUN YaCTKOIO duces 63 1 9);
250 : 10 ¢ 5 (wactky umucen 250 1 10 moMHOX)uUTH HA 5).

Poap’sAxKM pIBHAHHA 3a 3pasKoM.

x:(32-24) =16 x—6-9=35
x:8=16 x + (37 — 9) =67
r=16-8 45 — 29 + x = 34
x =128 (54 : 9) - x =30
128 : (32 - 24) =128 : 8 = 16 82+ 14): x=6
16 = 16

x:(32-24)=16
— Slxa ocTaHH4 1isl B ToJgaHOMY piBHSIHHI? (/{i1eHHsT)



— Ha3BiTh KoMnoHeHTH AiaeHHs. ([{iaeHe, JiTbHUK, YacTKa)

— Ha3sBithb ninieHe, AUIBHUK, YaCTKY.

— Sky nito moxxHa BukoHatu? (32 — 24 = )

x:8=16

— Slkmit koMnoHeHT HaM HeBigoMuit? ([lineHe x)

— Sk 3naiitn autene? (IloTpiOHO NITBHUK MOMHOXHUTH Ha YaCTKY.)
x=168

x =128

— BukoHaeMo niepeBipKy:

128 :(32-24)=128:8=16

16 =16
— IlepeBipka CBITYHUTH, 1110 KOPIHb PIBHSIHHS 3HAWICHUN MTPABUIIBHO.
990°. x: (27 - 19) =5 42 : 6 - x =063

(39 +18):x=19 {GB —12)zx=12

® 991°. 3 opmoro gepesa sipsanu 16 kr nepcukis, a 3
apyroro — 12 kKr. ¥Yci nepcHMKH pPO3KJalIH Y AMHKHA II0
7 kr. CRiNIBKU BUKOpHCTANH AUUKIB?

ﬂﬁ Ywu mokHA 110 3aJja4y pO3B’A3aTH ABOMA crocobamm?
BUKOHAM, Y TEBSI BUMJIE

¥ cany poskeitio a gepeg: 60 ciaug, rpym y 2 pasu
MeHIle, a pemra — A0nyHI. CKiIIBKHA pPO3KBITIO A0MIYHB?

CiuB — 60 nep.
I'pymr — ?, y 2 pa3u mMeH1e
A6nyHi — ?, pemra
Po3B’s13aHHs
1) 60 : 2 =30 (nep.) — rpyur;
2) 60 + 30 =90 (nep.) — cimB i TpyI1I;
3) a—90 (mep.) — g0TyHb.
Binnosiab: a — 90 po3KkBiTIO A0TyHB.

Y obary arro Oyno 16 n Oenzuny. Bopiit zanus
tyau me 36 n. Ha moizaky B ceso BHCTAYMIO IBOr0 OeH-
BHMHY, IPH IIbOMY Ha KoxHI 10 KM muIAXy BHTpadaiocs
2 n Gensuny. fry Binerans npoixano apro? Poar’s:xu za-
Jauy apomMa crocobammu.

— 1o o3nauae gucao 16?

— o o3Hauvae ynciao 36?

— IIlo o3nauae yucmo 27

— IIlo moTpibHO Ai3HaTHCA B 3aAa4i? (SIKy BiACTaHb IpOiXano aBTo?)

— Mu MoxeMo BiJjpa3y BIAMOBICTH HA 1€ MUTAHHA?

— Yomy? (CrioyaTKy MU MOBUHHI J13HATUCS CKUIBKU BUTPATHIIM OCH3UHY.)
— Mu moxemo 11e aizHatucs? (Tak)



— Slkoro miero?

— 3anumIiTe Po3B’I3aHHS 3a7a4i IBOMa CITIOCOOAMHU.
Po3B’si3aHHs

1-i1 cioci6

1) 36 + 16 = 52 (;1) — ycboro O€H3UHY;
2)52:2=26(pa3.)—mno2ny 52 m;
3) 10 « 26 = 260 (xm)

2-#1 ciocio

1)16:2=8(pa3.) —mno2ny 16 m;
2)36:2=18 (pa3.)—mno 2 ny 36 m;
3) 10+ 8 =80 (km) — Ha 16 15

4) 10+ 18 =180 (kM) — Ha 36 ;

5) 180 + 80 = 260 (xkm)

BiamoBigs: 260 kM mpoixalio aBTo.



